

# 传递清廉声音 打造清廉阵地 释放清廉能量 我市廉政主题教育宣传月活动有声有色



本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 丁陈伟)日前,市纪委监委与市直机关工委联合举办“廉韵润初心”小品大赛,一个个写实而生动的小品节目让全市党员干部接受了一场清廉文化的洗礼。在这之前,市纪委监委联合市文广旅体局举办的“穆如清风”瑞安博物馆馆藏清廉主题特展,近两个月时间已吸引5000余人次党员干部及群众参观。

今年10月以来,市纪委监委充分挖掘瑞安文化中的清廉内涵,因地制宜开展清廉文化作品创作,积极开展系列丰富多彩的清廉文化活动,营造出浓厚的清廉文化氛围。各地各单位纷纷举办相应活动,教育引导党员干部时刻紧绷廉洁之弦,激

发党员干部干事创业热情,同心共向传递风清气正的“清廉声音”,同力营造崇清尚廉的良好氛围。

作为廉政教育的重要载体,我市已连续19年开展主题教育宣传月活动。今年的廉政主题教育宣传月,市纪委监委通过开展一次廉政大讲堂活动、一系列党纪法规教育活动、一系列清廉文化特色活动、一场家风文化传承活动、一系列警示教育教育活动、一场作风大提升活动共“六个一”系列活动,提升党员干部特别是党员领导干部的廉洁自律意识和实干担当意识,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,为我市在“重要窗口”建设中敢于领跑、做好示范、当好旗手提供坚强保障。

## 践行责任与担当 “信泰”律所40岁啦

本报讯(记者 杨微微)12月19日,浙江信泰律师事务所举办40周年庆。40年来,“信泰”以服务我市经济社会法治建设和维护百姓的合法权益为中心,积极开展各项工作,得到了各界的肯定与好评。

1980年12月,瑞安县法律顾问处(“信泰”前身)正式成立,这是我市最早的为政府、企业和个人提供法律服务的律师机构。1985年4月改名为“瑞安县律师事务所”。1987年7月瑞安“撤县改市”,改名为“瑞安市律师事务所”。

40年来,“信泰”从只有3名工作人员、12平方米办公场所、每年办理案件不到百件,不断发展壮大,截至今年8月,共有执业律师32人,实习律师6人,办公场所面积超过1000平方米。仅2019年,该所共办理刑事案件356件、民事案件778件、行政诉讼案件3件、

非诉案件68件、仲裁案件22件。

40年来,“信泰”承办的多起典型案例,曾多次入选不同类型的国家级、省级以及温州市级的“十大案例”。

1984年9月,该所接受飞云江农场聘请,指派两名律师担任常年法律顾问,开创瑞安律师为企事业单位担任常年法律顾问的先河。至今,该所已被156家单位聘为常年法律顾问。

2018年,该所律师杨意、虞爱萍承办的“京屋藏娇生子女,律师千里取证控诉重婚罪案”,让丈夫婚内出轨且隐匿大量财产的弱势女子李某,从只能拿到12400元的“婚内共同财产”,到最后争得财产权益共计1000余万元。这起典型案例被评为第二届“全国依法维护妇女儿童权益十大案例”。

## 市外国语学校新增学生阅读平台

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 杜大川)昨日,浙江省树人阅读研究院“阅读示范基地”授牌仪式在市外国语学校举行。

据了解,树人阅读研究院是省社科联发起的全省首批13家“浙里·悦读”读书会联盟成员之一,旨在聚合社会资源,开展阅读理论研究,组织阅读推广活动,开展助学助读和图书捐赠,建设领读者和志愿者队伍,为全社会提供公益性阅读服务。设立阅读示范基地意在通过进行阅读软硬件配套帮扶,搭建更高层次阅读平台,提供更多优质阅读资源,帮助学生爱阅读、会阅读。

市外国语学校全力打造“本真教育”学校品牌,力创现代化优质学校,并将阅读办成了学校的重点和特色项目之一,集全校师生之力出版了高、中、低三本《畅读新经典》,精选了古诗文、名家名篇供学生诵读,利用课内课外、学校家庭相结合的方式,培养孩子阅读能力。

此外,该校还秉持“呵护童心 追求本真”的办学理念,在原来畅读新经典的基础上,对孩子的阅读内容、方式、方法做了研究,努力解决“读什么”“怎么读”“读得怎么样”三大阅读问题,从全科阅读、到阅读时间和阅读效果的评价,都做了系统地规划。

# 巧借“六尺巷”典故 这桩因口罩机惹出的纠纷 成功调解

■记者 黄君君 通讯员 芮莹

今年年初,新冠肺炎疫情突如其来,短时间内防疫物资价格飞涨,生产机器的价格也水涨船高。近日,我市法院法官在安徽桐城巧借“六尺巷”典故,成功调解一起涉口罩机买卖合同纠纷案。

### 口罩机引矛盾,双方诉至法院

今年4月正是疫情严峻之时,安徽省桐城市的叶某某因生产口罩需要,向常住在我市的周某某(文成人)购买N95全自动口罩机一台。

双方很谨慎,签订了合同,约定价款195万元,叶某某提货前需支付100万元,尾款待周某某方技术人员安装调试好设备后再行支付。

然而,这生意让双方都不满意。9月3日,周某某向我市法院提起诉讼,诉请叶某某给付货款85万元,并赔偿利息。周某某称,其按约定履行合同义务,如期提供涉案机器,指派技术人员对机器及时调试合格,正常投入生产。但是,叶某某至今仅支付110万元,余款85万元经多次催讨仍未支付。

9月20日,叶某某提起反诉,诉称周某某并未按约定时间交货,且逾期交货后,交付的货物不符合合同约定的质量标准,诉请判决解除合同,要求周某某返还已支付的110万元,并赔偿经济损失6万元。

### 双方各执一词,坚称没调解可能

11月5日,市法院开庭审理该案。庭审中,双方当事人各执一词,对抗情绪激烈。原告周某某认为被告叶某某欠款后赖账;被告辩称机器并非全自动,原告违约。双方当事人一致要求鉴定,坚称没有调解可能。法官决定休庭,现场勘验机器,以便寻找案件突破口。

12月14日,市法院综合审判庭庭长冯余芳、法官助理李梦霞跨省700余公里来到桐城,双方当事人、代理人也分别从温州、广州赶来。

当天下午,虽然现场调试了机器,但双方当事人仍一致要求鉴定机器,机器被现场查封。

### 巧借“六尺巷”典故,双方握手言和

“千里修书只为墙,让他三尺又何妨。长城万里今犹在,不见当年秦始皇。”这段“六尺巷”的典故发生地就在桐城,双方各退三尺的谦让至今传为美谈。查封机器后,冯余芳从中调解,借着桐城六尺巷的典故,为两位当事人算了一笔“经济账”“法律

账”,慢慢缓和了原被告之间的对抗情绪。经过数小时的沟通交流,当晚22时多,双方当事人最终达成和解协议:叶某某未给付的85万余元直接抵扣口罩机质量导致的经济损失。同时,双方放弃其他诉讼请求。

至此,该合同纠纷得以圆满解决。

### 【法官说法】

年初的新冠肺炎疫情爆发,防疫物资被热炒,口罩机、熔喷布等货物市场价格持续上涨。随后,随着疫情防控进入常态化,“市场之手”发挥作用,部分防疫物资价格平稳回落。但在个案中,因前期预期利益被十倍甚至百倍扩大,而后市场出现较大波动的情况下,涉案货物是否存在质量问题就成了双方最大的争议点,质量瑕疵问题被放大聚焦。

产品质量不符合合同标准,若使得合同目的不能实现,将导致合同解除。但合同一旦解除,势必会使一方遭受巨大经济损失。在经济受到疫情影响的当下,以调解方式解决纠纷,能在最大程度上保护双方当事人利益,达到最佳社会效果。

## 看看天气

RUI BAO

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 余余)本周工作日第一天,雨水暂歇,但寒意不减。大家外出保暖不能松懈,早出晚归裹得严实点。昨日迎来冬至节气,这一天,太阳直射南回归线,是北半球全年中白天最短、黑夜最长的一天。冬至也意味着“数九寒天”正式拉开帷幕,我市也将进入一年中最寒冷的阶段。

据市气象台最新预测,本周初我市天气不错,早晨气温偏低。市区周二,晴到多云,4℃至15℃;周三,阴转小雨,7℃至15℃;周四,阴到多云,9℃至17℃。总体看来,本周气温将呈现缓慢“爬坡”的态势,早晚依然寒冷感十足,出行务必防寒保暖。

冬至时节的养生,以“藏”为主,饮食上宜多吃性温热的食物,如羊肉等。此时不要忽视干冷空气带来的危害,天气干燥少雨,人体的鼻咽黏膜很容易因干燥而发生细小的皲裂,感冒病毒便可乘虚而入;另一方面,气温的下降导致鼻咽部的局部温度降低,为黏膜裂口内的病毒生长繁殖提供了有利条件。所以此时也是感冒的高发季节,如果不注意添衣保暖,很可能因为受凉造成身体免疫力

## 冬至到 寒天起

一碗汤圆暖糯香



冬至,瑞安人有吃汤圆的习俗。连日来,我市多个社区举办冬至活动。12月21日上午,安阳街道之江社区开展“冬至团圆报平安 汤圆甜甜包和谐”志愿服务活动,向辖区居民送上暖心的汤圆。现场该社区还邀请了“夕阳红义工队”开展多元化的便民志愿服务活动,以另一种方式为辖区居民带去温暖。近日,安阳街道育才社区举办“圆气满满”冬至汤圆节活动,200余份汤圆不到半小时就被“一抢而空”,吃着热腾腾的汤圆,大家都说“真暖和”。(通讯员 唐思成 李群微 记者 杨微微 黄君君)

下降,从而患上感冒。使用空调、暖气会降低室内的湿度,可使用加湿器或用湿抹布拖地等方式来缓解。冬至到,民间由此开始“数九”计算寒天。但因为白昼在变长,所以,我们不要被寒冷遮望眼,春天之暖正在孕育、萌发。因此,需要人们坚持冬练三九,坚持之后,迎接春天到来。

### 转让

■变压器、造粒机转让:(1)800千瓦全套干式变压器1台;(2)双螺杆塑料造粒机,型号:95型1台、65型1台、52型3台、单螺杆2台。联系电话:13705780065陈总。

### 求购

■高价购各种旧设备:发电机组、机床折弯机、剪板机、冲床、旧锅炉、制鞋设备、罗拉车、下料机五金化工设备等,13157759176。

### 家电维修

■27年从业经验,精修、安装、清洗:国产、进口制冷设备,疑难故障排除,单位品牌电器整体包修,15867741252。

■瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

### 瑞安市择专教育培训学校有限公司债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市择专教育培训学校有限公司举办者和法人将进行变更。为保护债权人合法权益,现公告如下:在本公告发布之日前,瑞安市择专教育培训学校有限公司所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2020年12月22日-2021年2月4日)到我校申报并办理登记手续。(联系人:李前兵,联系电话:13780124570,地址:瑞安市万松西路锦湖大厦二楼) 特此公告

瑞安市择专教育培训学校有限公司  
2020年12月22日

### 遗失

遗失何玉琴由瑞安市人民医院2019年10月30日结算的门诊收费票据一张,发票号码:WEB4005047,金额:115.7元,声明作废。

遗失何玉琴由瑞安市人民医院2019年10月30日结算的门诊收费票据一张,发票号码:WEB3986886,金额:221.3元,声明作废。

遗失何玉琴由瑞安市人民医院2019年10月30日结算的门诊收费票据一张,发票号码:WEB3987302,金额:73.3元,声明作废。

遗失何玉琴由瑞安市人民医院2019年11月3日结算的门诊收费票据一张,发票号码:WEB4005047,金额:115.7元,声明作废。

遗失蔡小海持有的瑞安市莘塍街道中村A-1地块红证一本,证号:4-18,面积:33.89m<sup>2</sup>,声明作废。

遗失瑞安市马屿镇马南村经济合作社的温州市农村集体经济组织统一收据一份,收据号:03329201,金额:38937.70元,声明作废。



招商银行专场

# 财富过招 我有招

12月22日(周二)19:30-21:30

招商银行温州瑞安支行

金卡权益(新用户)



享礼品2选1: 电动牙刷、爱仕达不粘锅  
线上活动: 首日升金礼、首月升金礼 达标三日礼、达标三月礼

金葵花权益(新用户)



享礼品3选1: 烤箱、电炖锅、电饼铛  
线上达标享4重好礼: 当日资产达标礼、零点零花钱吧 连续3天达标礼、连续30天达标礼

具体规则可看直播哦

微信扫码 预约直播



福利一: 开播红包雨

福利二: 0.1元秒杀

福利三: 礼品抽不停

福利四: 分享福利

直播间各种奖品 送!送!送!



瑞安FM93.1主持人 婷婷

招行主播 周欣欣